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Bijlage

Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen 429 PvdA en GroenLinks Adegeest

Duurzaamheid

Geachte Raad,

Door de PvdA en GroenlLinks-fractie zijn op 5 januari 2026 vragen gesteld met betrekking tot
Adegeest Duurzaamheid. Aanleiding: Naar aanleiding van de eerste resultaten van het de
renovatie van de wijk Adegeest, hebben we vragen over de klimaat adaptieve maatregelen die
mogelijk niet zijn uitgevoerd. Adegeest heeft een hoge grondwaterstand, waardoor het extra
belangrijk is dat het water naar de lager gedeelte delen wordt afgevoerd, zoals bij de pas

aangelegde wadi’s.

De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

Vraag 1. Wat is de reden dat er bij de gerenoveerde straten in Adegeest geen
hemelwaterafvoertegels zijn geplaatst, zoals die oorspronkelijk wel in het Masterplan
Adegeest zijn opgenomen?

Antwoord 1. De tegels zijn in de meeste gevallen gewoon aangebracht zoals op tekening
aangegeven. Het aanbrengen van de tegels is onderdeel van het project. Het moet technisch
wel mogelijk zijn de waterafvoer te realiseren. Waar dat in een aantal gevallen technisch niet

mogelijk was, zijn deze tegels niet geplaatst.

Vraag 2. Wat is de reden dat er bij de gerenoveerde straten- de andere optie, een
keuze voor een regenton- aan bijna geen enkele bewoner is aangeboden?

Antwoord 2. Deze optie is bij start van het project aan iedere bewoner aangeboden. Aan de
bewoners die zich hiervoor hebben opgegeven zijn de regentonnen door de aannemer
afgeleverd. De bewoners die nog gebruik willen maken van deze optie kunnen zich melden bij

de omgevingsmanager tijdens het wekelijks inloopspreekuur op locatie of via emailadres
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adegeest@voorschoten.nl, ook als zij zich nog niet hebben opgegeven. De bewoners zijn

hierover geinformeerd.

Vraag 3. Op welke wijze wordt het hemelwater bij de woningen nu wel afgevoerd?
Antwoord 3. Het hemelwater wordt opgevangen in het hemelwaterriool dat in verbinding staat

met de Wadi’s en uiteindelijk ook met de watergangen.

Vraag 4. Is het College van plan om de opties- hemelwaterafvoertegels of
regentonnen- nog aan bewoners van Adegeest aan te bieden? Zo nee, waarom niet?
Antwoord 4. Deze opties zijn bij start van het project aan iedere bewoner aangeboden. De
bewoners die nog gebruik willen maken van deze opties kunnen zich melden bij de
omgevingsmanager via het wekelijkse inloopspreekuur of email adegeest@voorschoten.nl, ook
als zij zich nog niet hebben opgegeven. De aannemer zorgt er voor dat de
hemelwaterafvoertegels, als dat technisch mogelijk is, worden geplaatst en dat de regentonnen

worden geleverd.

Met vriendelijke groet,

het college van burgemeester en wethouders,

E.A. van Wattingen, mw. drs. N. Stemerdink,
gemeentesecretaris burgemeester

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief.
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